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ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE  
DO CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS 

REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2023.

No décimo dia do mês de março, às dezesseis e vinte e quatro de uma sexta feira, foi 
realizada a quarta reunião do Núcleo Docente Estruturante - NDE do curso de Enfermagem 
do campus de Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – UFRA, 
presencialmente, para deliberação das seguintes pautas: 1-Organização do PPC; 2-
Convocação do professor concursado; 3-O que houver. Participaram da reunião um total de 
quatro pessoas sendo eles: Prof. João Victor da Silva Coutinho- SIAPE 1385674, Prof.ª. Dra. 
Claudete Rosa da Silva-SIAPE: 2078871, Prof. Dr. Pedro Felipe dos Reis Soares- SIAPE: 
3305651 e Profa. Phamilla Gracielli Sousa Rodrigues- SIAPE 1392247. O professor João 
Victor presidiu a sessão e iniciou a mesma agradecendo a presença de todos, seguidamente a 
isso apresentou as pautas da reunião e iniciou com a segunda pauta, 2-convocação do 
professor concursado, explicou que é necessário convocar o professor concursado de 
epidemiologia, Mikael Henrique de Jesus Batista, mas como foi debatido na última reunião 
ele ainda não defendeu seu doutorado, o que inviabiliza sua convocação. O prof. João Victor 
também explicou sobre a licitação para materiais dos laboratórios de enfermagem e solicitou 
a ajuda dos membros do Núcleo Docente Estruturante para dividir o quantitativo de materiais 
para cotação e identificação e ficou decidido que seria dividido e passado para os membros o 
passo a passo de como fazer a cotação. Seguidamente passou para a pauta 1-organização do 
PPC onde apresentou a grade curricular, que tinha sido  acordado na última reunião que seria 
apresentada na reunião seguinte, explicou que o curso tem a carga horária mínima de quatro 
mil horas pelo MEC e que para obedecer essa regra o sábado se tornou um dia letivo, dez por 
cento da carga horária precisa ser de disciplinas de extensão e o sábado será usado para 
trabalhar as extensões e até dez por cento do curso pode ser de disciplinas remotas e que ele 
sugeriu uma votação a favor das disciplinas remotas no curso para facilitar o processo dos 
alunos. Durante a apresentação da grade decidiu-se que a disciplina de libras passaria de 
sessenta horas para trinta. E prof. explicou que o ESO não pode ser feito a noite e pediu 
sugestões, explicou que pensou em usar o horário das unidades de saúde, durante o dia, para 
fazerem os estágios e cumprirem carga horária e a profa. Phamilla sugeriu deixar por escrito 
no PPC, para os discentes ficarem cientes desde cedo, que no nono e décimo período terão 
que fazer estágios no período do dia. O prof. João perguntou se o número de disciplinas 



eletivas, três disciplinas, são suficientes e a profa. Claudete explicou que sempre é bom ter 
mais opções devido a carga horária mínima de noventa horas obrigatórias e foi sugerido 
como próximo ponto de pauta, para a próxima reunião, buscar mais disciplinas eletivas. 3- O 
que houver, não houveram novos pontos de pautas. Eu, Raynara dos Santos da Conceição, 
assistente em administração, lavrei a presente ata que, depois de lida, será submetida à 
aprovação do núcleo docente estruturante na reunião subsequente.
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